
Назва. Кредитний менеджмент 

Тип. Базова. 

Рік навчання. 2019–2020. 

Семестр. ІІ. 

Кількість кредитів ЄКТС. 5. 

ПІБ лектора, науковий ступінь, посада. Вовк В.Я., д. е. н., проф. 

 

Результати навчання.  

Визначати доцільність побудови конкретного процесу кредитування 

позичальників різних класів; 

Розробити методику оцінювання кредитоспроможності та 

платоспроможності потенційного позичальника, обґрунтувати систему 

показників для проведення аналізу фінансового стану юридичних та 

фізичних осіб; 

Аналізувати внутрішню і зовнішню інформацію щодо тенденцій 

розвитку кредитного ринку та стану кредитного портфеля банку; 

Здійснювати контроль за правильністю та повнотою зібраних вихідних 

даних для прийняття рішення про видачу кредиту за ступенями значущості та 

адекватності побудованих аналітичних моделей; 

Розраховувати розмір резервів для покриття можливих ризиків від 

кредитних операцій банку 

Визначати місце кредитного менеджменту в системі управління 

банком; 

Бути здатними підібрати команду професійних аналітиків для побудови 

моделей на основі володіння навичками оцінки фінансово-економічної 

діяльності потенційного позичальника; 

Володіти здібністю підвищувати матеріальну та моральну мотивацію 

аналітиків на досягненні значних результатів кредитної діяльності; 

Використовувати отримані аналітичні результати у прогнозуванні і  

плануванні кредитної діяльності банку; 

Ідентифікувати ризики банківської діяльності, визначати причини 

підвищення або зниження рівня кредитного ризику, приймати обґрунтовані 

рішення щодо мінімізації втрат банку від кредитної діяльності 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Фінанси», «Менеджмент», 

«Гроші і кредит», «Банківська система», «Аналіз банківської діяльності», 

«Центральний банк і грошово-кредитна система», «Інвестиційне 

кредитування», «Фінансовий облік у банках». 

 

Зміст. 

Засади банківського кредитування і прийняття рішень про надання 

позички. Форми банківських кредитів. Банківські ризики та їх класифікація. 

Кредитний ризик як складова банківських ризиків. Менеджмент кредитного 

ризику. Управління процентним ризиком. Особливості кредитування АПК. 

Процес банківського кредитування. Оцінка кредитоспроможності 



позичальника. Проблемні позички і засоби реструктуризації безнадійних 

боргів. Кредитний портфель банку, його класифікація і аналіз. Створення 

резерву для покриття можливих втрат від кредитних операцій. 
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Методи навчання. 

Лекції, практичні та лабораторні заняття з використанням інформаційних 

технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування, поточна контрольна робота); 

− підсумкова контрольна робота 

− підсумковий контроль (екзамен). 

 

Мова навчання. Українська. 
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